

# "Санаторий "Серегово", Государственное автономное учреждение Республики Коми

Регион Республика Коми

Телефон +7 (82139) 94130

ИНН 1117001128

ОГРН 1021101068460

ОКПО 2586659

OKATO 87208850001

Расшифровка село Серегово

OKATO

Факс +7 (82139) 94130

Email sanseregovo@mail.ru

#### Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
85	Группа	Здравоохранение и предоставление социальных услуг
85.11.2	Основной	Деятельность санаторно-курортных учреждений

## Реестр недобросовестных плательщиков

"Санаторий "Серегово", Государственное автономное учреждение Республики Коми не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

#### Арбитражная практика

#### Дело № А29-628/2013 от 05.02.2013

Су	/Д	АС Республики Коми
Исте	ец	ОАО Коми энергосбытовая компания
Ответчи	ΙK	ГАУ Республики Коми Санаторий Серегово

## Государственные контракты

## Контракт № 292 опубликован 13.05.2013

Сумма	2005200 RUB
Заказчик	ФИЛИАЛ N 7 ГОСУДАРСТВЕННОГО УЧРЕЖДЕНИЯ -
	<u>РЕГИОНАЛЬНОГО ОТДЕЛЕНИЯ ФОНДА</u>
	СОЦИАЛЬНОГО СТРАХОВАНИЯ РОССИЙСКОЙ

## ФЕДЕРАЦИИ ПО РЕСПУБЛИКЕ КОМИ

	ΨΕ <u></u> <u></u> ΕΡΑ <u>Ι</u> ΥΙΝ ΠΟ ΡΕΟΠΥΕΙΝΙΚΕ ΚΟΜΝ
Способ размещения	Открытый конкурс
Срок исполнения	01.12.2013
Финансирование	
Источник	Российская Федерация
Уровень бюджета	бюджет Фонда социального страхования Российской Федерации
Предмет контракта	
Код ОДКП	8514110
Наименование	Санаторно-курортные услуги
Контракт № 2356/1 от	публикован 07.11.2011
Сумма	1963364 RUB
Исполнитель	"ПРОИЗВОДСТВЕННАЯ ФИРМА "МЕЖРЕГИОНТОП", 000
Способ размещения	Единственный поставщик
Срок исполнения	01.01.2012
Финансирование	
Источник	Бюджет республики Коми, внебюджетные средства
Уровень бюджета	бюджет субъекта Российской Федерации
Предмет контракта	
Код ОДКП	1010000
Наименование	1010000: Уголь каменный
Контракт № 230 опуб	ликован 05.04.2013
Сумма	1102860 RUB
Заказчик	ФИЛИАЛ N 7 ГОСУДАРСТВЕННОГО УЧРЕЖДЕНИЯ - РЕГИОНАЛЬНОГО ОТДЕЛЕНИЯ ФОНДА СОЦИАЛЬНОГО СТРАХОВАНИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ ПО РЕСПУБЛИКЕ КОМИ
Способ размещения	Открытый конкурс
Срок исполнения	01.06.2014

Финансирование

Источник	Российская Федерация
Уровень бюджета	бюджет Фонда социального страхования Российской Федерации
Предмет контракта	
Код ОДКП	8514110
Наименование	Санаторно- курортные и оздоровительные услуги

#### Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "Санаторий "Серегово", Государственное автономное учреждение Республики Коми базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "Санаторий "Серегово", Государственное автономное учреждение Республики Коми в ЕГРЮЛ были произведены 04.12.2002. Компания "Санаторий "Серегово", Государственное автономное учреждение Республики Коми зарегистрирована по адресу Российская Федерация, 169210, Коми Респ, Княжпогостский р-н, Серёгово с, Советская, 4, - и специализируется на Деятельность санаторно-курортных учреждений. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 1117001128, ОГРН 1021101068460, ОКПО 2586659.